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Μετά τη λήξη του αγώνα Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ- ΗΡΑΚΛΗΣ οι προπονητές και ποδοσφαιριστές
των δύο ομάδων έκαναν τις ακόλουθες:      

  

  

Δηλώσεις των προπονητών

  

  

  

  

Αθανασιάδης Αναστασιάδης (ΗΡΑΚΛΗΣ): «Καταρχήν, θέλω να πω ότι  ο  κόσμος που
μας ακολούθησε ήταν συγκινητικός σήμερα. Συγχαρητήρια στον κόουτς της αντίπαλης
ομάδας για την πολύ καλή ομάδα και το ποδόσφαιρο που προσπαθούν να παίξουν.
Πραγματικά ήταν ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι και το γνωρίζαμε όλη την εβδομάδα ότι ο
βαθμός δυσκολίας είναι μεγάλος. Προσπαθήσαμε να αφυπνίσουμε όλη την εβδομάδα τους
παίκτες μας για να αντιμετωπίσουμε μία πολύ καλή ομάδα στην έδρα της, όπου μέχρι
σήμερα με τις ομάδες τις οποίες αγωνίστηκε είχε τα γνωστά αποτελέσματα χωρίς να
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δεχθεί τέρμα. Νομίζω ότι στο ξεκίνημα του παιχνιδιού γενικά το καταφέραμε. Στην αρχή
βέβαια μπήκαμε λίγο νωθρά όταν και είχε μία ελαφριά υπεροχή η ομάδα της Νάουσας, αλλά
μετά ισορροπήσαμε, βγήκαμε σωστά μπροστά, πετύχαμε δύο γκολ θα μπορούσαμε να
βάλουμε και τρίτο. Στο δεύτερο ημίχρονο δεχθήκαμε από τα αποδυτήρια ένα πολύ «κρύο»
γκολ και αυτό μας δυσκόλεψε, μας έφερε άγχος. Τελικά καταφέραμε και κρατήσαμε το
αποτέλεσμα και θεωρώ ότι είναι κομβικό στη συγκεκριμένη στιγμή που το πετύχαμε και
νομίζω ότι αυτό θα μας δώσει φτερά, μεγαλύτερη αισιοδοξία και ενθουσιασμό στην ομάδα
μας, στον κόσμο μας και σε όλους τους Ηρακλειδείς». 

  

  

Δημήτρης Χριστοφορίδης (Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ): «Θέλω καταρχήν να εκφράσω τα
συλλυπητήρια στις οικογένειες των θυμάτων από τις πλημμύρες, και τα συλλυπητήρια στην
οικογένεια του πρώην μέλους της διοίκησης της ομάδας μας, Νικηφόρου Μάντζου, η Νάουσα
έγινε φτωχότερη. 

  

  

Συγχαρητήρια στον Ηρακλή. Ήταν ένα παιχνίδι απέναντι σε έναν ιστορικό σύλλογο και μία
ομάδα η οποία θεωρώ ότι η κατηγορία που ανήκει είναι η superleague και για το ότι
βρίσκεται εδώ είναι ένα άλλο θέμα που δεν είναι του παρόντος. Μπήκαμε καλά στο
παιχνίδι, είχαμε μία καλή φάση με τον Ζούρκο. Στα πρώτα είκοσι λεπτά θεωρώ ότι ήμασταν
καλύτεροι. Από εκεί και πέρα ο Ηρακλής πετυχαίνει ένα γκολ το οποίο είναι θέμα τύχης και
για ένα δεκαπεντάλεπτο χανόμαστε. Το δεύτερο γκολ προέρχεται από ένα λάθος της
άμυνας μας από μία ομάδα που έχει την ποιότητα να εκμεταλλεύεται τέτοια λάθη.
Κοιτάξαμε στο ημίχρονο να ηρεμήσουμε τα παιδιά, να παίξουμε το παιχνίδι μέχρι και το 90
και να προσπαθήσουμε να κερδίσουμε ότι περισσότερο μπορούσαμε. Αλλάξαμε λίγο την
τακτική και τον σχηματισμό μας. Ευτυχήσαμε να μειώσουμε γρήγορα το σκορ και στο
δεύτερο ημίχρονο θεωρώ ότι μας αδικεί το αποτέλεσμα. Είχαμε τουλάχιστον άλλες τρεις
κλασικές ευκαιρίες, ενώ ο Ηρακλής δεν μας απείλησε σχεδόν καθόλου. Πιστεύω ότι η
ισοπαλία θα ήταν τουλάχιστον το δικαιότερο αποτέλεσμα, το οποίο θα μας άφηνε μία χαρά
και μία ουσία στην βαθμολογία. Στο πρωτάθλημα ο κάθε βαθμός παίζει πάρα πολύ
σημαντικό ρόλο. Θέλω να δώσω πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά της ομάδας μας, η
εμφάνισή τους δείχνει προοπτική, δείχνει μέλλον. Είμαι πολύ ικανοποιημένος από την
εικόνα μας και στεναχωρημένος από το αποτέλεσμα. Συγχαρητήρια στον Ηρακλή και
εύχομαι καλή συνέχεια». 
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Δηλώσεις ποδοσφαιριστών

  

  

Βασίλης Παπαδόπουλος (ΗΡΑΚΛΗΣ): «Θέλω να δώσω συγχαρητήρια πρώτα στην
αντίπαλη ομάδα, στα παιδιά και στον κόουτς, στους συμπαίκτες μας, στον κόσμο μας που
ήταν ο δωδέκατος παίκτης σήμερα. Το παιχνίδι σήμερα, ήταν αρκετά δύσκολο σε μία έδρα
που ήταν αήττητη μέχρι σήμερα, με μία πολύ καλή ομάδα και σε έναν βαρύ αγωνιστικό
χώρο. Προσπαθήσαμε, δώσαμε το 100%, και θεωρώ ότι πετύχαμε μία δύσκολη νίκη, μία
σημαντική νίκη για την συνέχεια, για να συσπειρωθεί η ομάδα, ο κόσμος και να
καταφέρουμε να κάνουμε ξανά τον Ηρακλή μία μεγάλη ομάδα». 

  

  

  

  

Κώστας Κωτσόπουλος (Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ): «Σήμερα, παρόλο που παίζαμε με μία πολύ
καλή ομάδα δεν φοβηθήκαμε. Συγχαρητήρια σε όλους τους συμπαίκτες μου για το πάθος
και τη δύναμη που δείξανε. Μπήκαμε πιο δυνατά, είχαμε φάσεις, παρόλα αυτά ο Ηρακλής
κατάφερε και προηγήθηκε. Στο δεύτερο ημίχρονο ήμασταν πολύ καλύτεροι, καταφέραμε να
πετύχουμε γκολ νωρίς, είχαμε και άλλες τρεις φάσεις και θα μπορούσαμε να πάρουμε έστω
την ισοπαλία. Συγχαρητήρια και στην ομάδα του Ηρακλή, είναι πολύ καλή ομάδα και
εύχομαι να πετύχει τους στόχους τους». 
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